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Den här tiden på året samlas tusentals andligt sinnade personer för att meditera  
tillsammans och bygga en kanal mellan mänskligheten och planethierarkin. På det 
sättet släpper man in ljuset. Vid de tre andliga högtiderna, påsk, wesak och världs-
böndagen (Kristi egen högtid) frisläpps ljuset allra kraftigast under året. Liksom för 
all andlig energi, måste ljuset passera genom planetens eterplan/fysiska plan för att 
nå människors sinnen, och därifrån kunna påverka de yttre nivåerna. Det är därför 
Trianglar är så viktiga, för de arbetar för att förbereda och prägla det mänskliga 
medvetandet, så att det blir mottagligt för det ljus och den goda vilja som strömmar 
in. 

Finns det något som tyder på att ljuset mer och mer påverkar de mänskliga 
angelägenheterna? Vi vet att ljuset kan lysa upp och ge energi, och vi vet att det kan 
avslöja. Det som nu kommer i dagen är mänsklighetens själ. Vi ser i det hur otaliga 
människor av god vilja reagerar på katastrofer, då de fritt och rikligt delar med sig 
av sina resurser som svar på mänskligt lidande. Och vi kan identifi era dess närvaro 
i alltmer ljus som strömmar in i de förmörkade, icke befriade områdena av vårt liv. 
Mycket kommer nu fram i ljuset som tidigare var dränkt av glamour och avslöjar 
felaktiga attityder och missuppfattningar som har hindrat bra relationer.

I slutändan är detta positivt, men ljuset kan förblinda den som inte är förberedd. 
När vi gör en åkallan med orden ”låt ljus stråla ned över jorden” måste vi komma 
ihåg att mänskligheten måste förberedas för att kunna ta emot ljuset. Detta är ett av 
skälen till att det är så viktigt att meditera i grupp. Det ljus som strömmar in i värl-
den genom gruppmeditation hjälper långsamt, men utan uppehåll, till att förbereda 
det mänskliga medvetandet, så att det känner igen och skingrar världens glamour. 
Det avslöjar lärjungaskapets väg för många tusen människor av god vilja. Den vä-
gen innebär att man aktivt och engagerat tjänar den gudomliga planen.

Planen sägs hållas i fl ytande tillstånd av hierarkin, som ett element som förblir 
intakt i en rymligare substans. Men mänsklighetens samarbete behövs för att planen 
ska kunna manifesteras på jorden eftersom mänsklighetens åliggande ligger i intel-
ligent skaparverksamhet. Detta är mänsklighetens unika bidrag till planen – i syn-
nerhet att skapa relationer mellan mänskligheten och hierarkin, via meditation, och 
mellan mänskligheten och de lägre naturrikena på vår planet, genom kärleksfullt tjä-
nande. År efter år bygger de tre andliga högtiderna på kanalen för infl ödet av andlig 
energi från de högre centren på vår planet till de lägre naturrikena. Som mellanhand 
fungerar den nya världstjänargruppen och människor av god vilja. Vi är helt säkra 
på att allt detta åstadkoms genom kreativa, intelligenta människors medvetande när 
de förenas i meditation för att släppa in ljuset. Och när denna kanal skapas är var 
och en av oss livsviktig.
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En anda av samhörighet
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Att besitta en anda av samhörighet är att ha ett 
meningsfullt ideal. Vi kan läsa mer om detta i 
den tidlösa visdomen: 

”Viljan att älska betyder kärlek till den 
större helheten och förmågan att göra det 
som behövs för gruppens bästa på rätt sätt 
och med den färdighet som behövs för att 
handla… Med andra ord är det den kärleks-
fulla intentionen att stimulera hela världen 
med en ny tankegång, nämligen vilken 
kraft det fi nns i relationer, och som börjar 
med dem till lärjungens eget själv, till hans 
eller hennes familj och närmaste.” (DINA, 
del 1, p.720)
Viljan att älska består av egenkärlek i 

en sund, icke-narcissistisk och medkännande 
mening. På den följer kärlek till gruppen, något 
som sedan på ett naturligt sätt utarbetas som kre-
ativ aktivitet för gruppens räkning. Man börjar 
med att utveckla en relation till och ett accep-
terande av sig själv med alla sina ofullkomlig-
heter innan man verkligen kan praktisera en 
anda av samhörighet i en vidare värld. Denna 
samhörighetens sinnelag strålar utåt i allt vidare 
kretsar och omfattar våra familjer, vänner, med-
arbetare, alla i våra respektive grannskap, städer 
och länder. Slutligen omfattar den hela männis-
kosläktet och de andra naturrikena. På det sättet 
blir man i verklig mening en världsmedborgare 
i en värld där för närvarande gränser skiljer oss 
åt. Dessa gränser är etniska, religiösa, nationella 
och till och med artspecifi ka, men de försvinner 
då.

När allt fl er individer identifi erar sig med 
en grupp, som hela tiden växer och blir större, 
kommer terror, krig och brott att bli mindre all-
männa, för de kommer att ses för vad de är – gär-
ningar av oerhörd själviskhet, begångna därför 
att ett samhörighetens sinnelag saknas eller non-
chaleras.

De av oss som försöker förvärva detta sin-
nelag märker ofta att vi får jobba hårt för att 
kontrollera den fast rotade vanan att kritisera och 
sätta oss till doms. Vi tror att vi bör kritisera, vi 
vill det kanske och tror att det kommer att göra 
oss till bättre tjänare. Ändå tänker vi framför 
allt på oss själva och vad vi vill åstadkomma. Vi 
ombeds att ge upp betoningen på viljan att älska 

och istället betona i vårt eget medvetande andras 
behov av förståelse, medkänsla, engagemang 
och hjälp. Målet är detsamma – att älska andra, 
men vi ombeds att fl ytta över motivet från oss 
själva till dem som vi ägnar oss åt.

Fastän man kan börja odla viljan att älska 
med betoning på andras behov vid vilken ålder 
som helst, är det bäst att börja så tidigt som möj-
ligt. Då skapas ett större antal medborgare i värl-
den som uttrycker samhörighetens sinnelag. Den 
esoteriska läran framkastar följande praktiska 
metod att inprägla dessa idéer som är så livsvik-
tiga för att människosläktet ska göra framsteg 
– idéer om relationer och ansvar för gruppen:

”Att ge kunskapen, medvetandeaspekten 
eller känslan av medvetenhet i barnet en 
ny inriktning, på ett sådant sätt att det från 
småbarnsåren inser att allt, som det har fått 
och får lära sig, lärs ut med tanke på andras 
mer än på dess eget bästa.

Att lära barnet att det liv som det känner 
pulsera genom sina ådror endast är en liten 
del av hela det liv som pulserar genom alla 
former, alla naturriken, alla planeter och i 
solsystemet. Barnet kommer att lära sig 
att det delar detta med allt som existerar, 
och att det därför fi nns ett reellt ”blods-
broderskap” överallt. Följaktligen kan det 
från allra första början av sitt liv få lära sig 
vad samband är, och detta kommer det lilla 
barnet att kunna inse mycket snabbare än 
den genomsnittlige vuxne, som är skolad i 
den gamla tidsålderns metoder och förhåll-
ningssätt.” (Utbildning i den nya tidsåldern, 
p. 102-103)

Triangelmedlemmar i alla åldrar, av alla 
nationaliteter och från alla samhällsgrupper 
kommer tillsammans för att åkalla ljus och 
kärlek och viljan-till-det-goda för hela mänsklig-
hetens räkning. De energier som åkallas hjälper 
mänskligheten, inte bara med att förstå (ljus) och 
uttrycka (kärlek) sitt sanna broderskap, utan med 
att arbeta (syfte) för att stimulera världen med 
samhörighetens sinnelag.



Spiral Dynamics Integral
Spiraldynamiken har beskrivits som en ra-
dikal teori om den mänskliga utvecklingen 
och som en övertygelse att den mänskliga 
tillvaron är komplicerad. Den vill skapa ord-
ning och förutsägbarhet i det uppenbara kaos 
som råder i människans angelägenheter. Den 
ger en struktur som man kan använda för att 
spåra hur tänkesätten har utvecklats…

Spiraldynamiken växte fram som ett 
samarbetsprojekt mellan framlidne Clare 
W. Graves och Don Beck. De hade ett nära 
kompanjonskap i mer än tio år, 1975-1986, 
och under den tiden utvecklades modellen.

I slutet av 1990-talet breddade Beck ur-
sprungsidén för att den skulle kunna intres-
sera fl er. År 1999 började han arbeta ihop 
med fi losofen Ken Wilber och utvecklade 
spiraldynamiken vidare till dagens Spiral 
Dynamics Integral (SDi). 

SDi är alltså bredare och går långt bort-
om Graves ursprungliga spiraldynamiska ar-
bete. SDi beskriver och gör den mänskliga 
tillvaron begriplig. Den visar hur man kan 
snickra till eleganta problemlösningar på 
systemnivå; lösningar som tillfredsställer 
människor och tar itu med förhållandena där 
de befi nner sig.

Spiral Dynamics Integral
Head Offi ce: Don Beck
PO Box 797
Denton
TX 76202, USA
Tel +1 940 383 1209?? Fax  +1 940 382 
4597
Hemsida: www.spiraldynamics.net
Mejl: drbeck@attglobal.net.
info@spiraldynamics.net

Institute for Planetary Synthesis
IPS arbetar huvudsakligen med tre saker:

Vill återuppväcka en medvetenhet om 

andliga värden i det dagliga livet.

Vill främja en världsomspännande med-
vetenhet, som ska leda till världsmedbor-
garskap. Detta inkluderar en medveten-
het om vilka energistrukturer, som ligger 
bakom vår samhälle, de olika naturrikena, 
vår jord och solsystemet.

Vill analysera och hjälpa till att lösa värl-
dens problem på en grundval av andliga 
värderingar och planetarisk medvetenhet 
och på det sättet tillgodose dagens be-
hov. 

För att nå målen ordnar man olika möten, 
seminarier, konferenser, grupparbeten och 
gruppmeditationer. Dessutom har man råd-
givning för personer i nyckelpositioner i 
grupper och organisationer på olika områ-
den, t ex internationell politik, hälsa, utbild-
ning, världsreligion, ekonomi, hantverk; ger 
ut ett nyhetsbrev på engelska, franska, ryska, 
spanska och tyska med rapporter om IPS 
verksamhet i samarbete med andra grupper 
på jorden. Man skriver också korta artiklar i 
ämnen som ingår i läran om människan, och 
man vill även skapa ett center i Genève, som 
ska inrymma material och vara tillgängligt 
för alla. 

Institute for Planetary Synthesis
PO Box 128, CH-1211, Genève 20, 
Schweiz
Tel +41 022 733 88 76; fax +41 022 733 66 49
Hemsida: www.ipsgeneva.com
Mejl: ipsbox@ipsgeneva.com
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Planetens nätverk



Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den 
kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, 
grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, 
spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren 
inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga 
mänskliga relationer. Triangelarbetet fi nansieras enbart genom 

gåvor och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva 
– stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan 
sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella 
verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på 
svenska kan du använda pg-numret nedan.
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Tre andliga högtider

I det årliga kretsloppet fi nns tre andliga 
höjdpunkter: påsken, wesak och Den goda 
viljans högtid. Genom att många individer och 
grupper över hela jorden då tålmodigt och utan 
avbrott mediterar, håller dessa högtider på att 
få en individuell förankring i mänsklighetens 
medvetande.

I framtiden kommer alla människor med 
andlig läggning att fi ra samma helgdagar. Det 
kommer att leda till en koncentration av and-
liga krafter och en gemensam andlig strävan, 
plus en samtidig åkallan. Kraften i detta ligger 
i öppen dager. De tre årliga stora högtiderna är 
koncentrerade till de tre vårmånaderna, och de 
leder till en stegrad andlig insats som påverkar 
resten av året. De är:

Påsken. Detta är den återuppståndne le-
vande Kristus högtid. Han är mänsklighetens 
lärare och den andliga hierarkins överhuvud. 
Han är uttrycket för Guds kärlek. Vid påskfull-
månen uppmärksammas den andliga hierarkin, 
som han leder, och betoningen ligger på Guds 
kärleksnatur. 

Wesak. Detta är Buddhas högtid. Buddha 
är den andliga länken mellan planetens högsta 
andliga center, Shamballa, och hierarkin. Han 
är uttrycket för Guds vishet, förkroppsligandet 
av ljus och det gudomliga syftets vägvisare. 

Den goda viljans högtid. Detta är 
högtiden för den mänskliga andens längtan 
efter Gud, när den söker anpassa sig efter Guds 

vilja och försöker uttrycka riktiga mänskliga 
relationer. Varje världsböndag de senaste 
tvåtusen åren har Kristus stått inför hierarkin 
och inom synhåll för Shamballa. Han har stått 
där som representant för mänskligheten, som 
gudamänniskan, som ledaren för sitt folk och 
”som den förstfödde bland många bröder” 
(Rom. 8:29). Varje år vid detta tillfälle har 
han predikat Buddhas sista predikan för den 
församlade hierarkin. Det är därför en högtid av 
innerlig åkallan och av en naturlig längtan efter 
broderskap, efter mänsklig och andlig enighet. 
Den kallas också för världsböndagen.

Dessa tre högtider är en del av ett för 
mänskligheten gemensamt andligt system, även 
om de ännu inte fungerar hundraprocentigt ihop. 
Men stunden närmar sig, då alla tre högtiderna 
kommer att fi ras över hela världen, och genom 
dem kommer vi att få en stor andlig enighet. 
Dessutom kommer effekterna av det stora 
närmande, som är på gång, att bli starkare över 
hela planeten genom mänsklighetens förenade 
åkallan.
(Utdrag ur broschyren Tre andliga högtider)

Påsk      25 mars
Wesak      23 april
Världsböndagen    23 maj
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